3HalIITh HEBIJOMUHN WICH MPOIOPITIi:

16:x=24:45. (2 6ana)
Po3B’s1KITh pIBHSIHHS x _17 (1 6an)

12 30

3 2,5 KI COHSAIIHUKOBOTO HACIHHS BHTOTOBIAIOTHL 1,8 Kr
yuctoro HaciHHsA. CKUIbKM TMOTPIOHO COHSIIHUKA, 1100
nictatu 4,2 Kr yucToro Hacinua? (2 bana)
560 Kr anejabCHHIB PO3MOAUIMINA MIXK YOTHpPMa IIKOJaAMU Y
BiHOomIeHH] 4 : 3 : 5 : 2. CKUIBKM KiJOTpaMiB amneIbCHHIB
oJieprKajia KoxkHa 1kosa? (3 bana)
Maca samwmka 3 ToBapoMm 11,5 kxr. Maca ToBapy 9,2 kr.
CKUJIbKM BiICOTKIB CTAHOBUTH Maca MOPOKHBOTO SIIIIMKA BiJ
Macu 3 ToBapom? (2 6ara)
Y 6-my wimaci HaBuathcsa 30 y4HIB, 3 SIKUX MaTeMaTHKy
3HAIOTh HA JOCTAaTHbOMY PiBHI 12 yuHiB. CKUIbKHM BIJCOTKIB

yCIX YYHIB KJIacy CTQHOBJISITH Ti, III0 3HAIOTh MAaTEMAaTHUKY Ha

nocTaTHbOMY piBHI? (2 bana)

. 3HaWIITh HEBIJIOMUM YJIEH MIPOTIOPIIII:

%:5:x:3%. (2 bana)

P03B’sKITh piBHSIHHS 12_ % (1 6an)
X

3 30 Kr cBIKHMX CIIMB OJEpKYI0Th 10,5 KT CyIlIEHHUX.
Ckinbku Tpeba B3STH CBIKHMX CIIUB, 1100 OJIep)KaTH
14,7 xr cymenux cius? (2 6ana)

1600 kr OaHaHIB pPO3NOAUIMIM MDK YOTHpPMA
nuTcankaMu y BigHomieHHi: 4 : 7 @ 3 : 2. CKUIbKH
KUIorpaMiB OaHaHIB OJE€PKAaB KOXXHHU TUTCAIOK?
(3 6ana)

I3 150 HaiimeHyBaHb TOBapy, IIO iX BUTOTOBIISIE
¢adpuka, 30 HOBOI Mozem. CKUIBKA BIJCOTKIB
TOBapy HOBOi1 Mojieli Buiryckae gadbpuka? (2 bara)
depmep 3i10paB 18 T 3epHOBUX, 13 HMX 4,5 T
KYKYpPY/3HU. CkibKu B1JICOTKIB
CTaHOBUTh Maca 310paHOl KyKypyJI3W Bil Macu

3epHOBUX? (2 bana)



1.3Hala1Th HEBIOMUM YJICH MPOIIOPIIIi:
16:x=24:45. (2 6ana)

2.P03B’sKITh PIBHSIHHS x _1ir (1 6an)
15 30

3. 3 2,5 Kr COHSIIHUKOBOIO HACIHHS BUTOTOBJISAIOTH 1,8 Kr
yuctoro HaciHHSA. CKUIBKA MOTPIOHO COHSIIHUKA, 1100
nictatu 3,6 kT unctoro Hacinua? (326ana)

4. 550 Kr anenbCUHIB PO3MOAUTHIN MiXK YOTHPMA IIKOJIAMH Yy
BiHOMIEeHH] 4 : 3 : 2 : 2. CKUIBKH KiJOTrpaMiB amneabCHHIB
oJieprKajia KoxkHa 1kosa? (3 bana)

5. Maca smmka 3 ToBapom 11,5 xr. Maca TtoBapy 9 kr.
CKUTbKH B1ICOTKIB CTAHOBUTH Maca MOPOXHBOTO SIIIIUKA BiJT
Macu 3 ToBapom? (2 bana)

6. Y 6-My kjaci HaBuaTbcsl 32 Y4HIB, 3 SIKUX MaTE€MaTHUKY
3HAIOTh HA JOCTAaTHbOMY PiBHI 12 yuHiB. CKUIbKHM BIJCOTKIB
yCIX YYHIB KJIacy CTQHOBJISITH Ti, III0 3HAIOTh MAaTEMAaTHUKY Ha

J0CTaTHhOMY piBHI? (2 6ana)

1.3Halia1Th HEBIOMUM YJICH MPOIOPIIIi:

%:5:x:3%. (2 bana)

2.P03B’sOKITh pIBHSIHHS 12_ % (1 6an)
X

3. 3 36 Kr CBIXUX CIUB OAEPKYyIOTh 10,5 KT cylmieHux.
CkinbkH Tpeba B3SITH CBIKUX CIUB, 11100 ofepkaTtu 16,7 xr
cytienux ciauB? (2 6ana)

4. 1600 xr 0aHaHIB PO3MOIIIUIN MIXK YOTUPMA AUTCATKAMHU
y BiJHOIIIEHHI: 5 : 6 : 3 : 2. CKUIbKH KIJIOTpaMiB OaHaHIB
OJIep>KaB KOXXHUM qutcanok? (3 bara)

5. I3 150 naliMmeHnyBaHb TOBapy, 0 iX BUTOTOBIIsE (habpHKa,
35 - HoBoi mozeni. CKiJIbKH BiICOTKIB TOBapy HOBOI MOJIei
Bunyckae (padpuka? (2 6ana)

6. @epmep 310paB 28 T 3epHOBHX, 13 HUX 6,5 T KyKypyA3H.
CK1IbKHM B1JICOTKIB CTAHOBUTH Maca 310paHoi KYKypy/I3H B1J
Macu 3epHoBUx? (2 bana)



